Mardi 12 mai 2020

5 min chrono (a |'oral) : Trouver I'intrus - Les temps de conjugaison
* tu reconnais — tu marchais — tu lisais — tu voyageais

* il sera — il jouera — il prendra — il sauta

* vous écoutiez — vous vouliez — vous jouerez — vous lisiez

Corrigé en bas

Sur le cahier du jour, écris la date en anglais.Corrigé en bas
Phrase du jour (sur le cahier du jour) :
Voulez-vous un chocolat?
Trouve Sujet, Verbe et Complément, et donne les précisions que tu connais.

Champion de conjugaison : (passé composé, futur)
Corrigé en bas

Jogging d'écriture (sur le cahier de Jogging d'écriture)

Act. Cléo :EDL Les pronoms compléments
n°3 p119 ( sur le cahier du jour)

B, ®Bhifitumctln.  ©®Febislancolo bl ©Rhoin bum ime bl de g,

Act. Cléo : Lexique, Le sens propre et le sens figuré
n°3 p70 ( sur le cahier du jour)




o () Eblouie par les projecteurs et les
AeMb(OM®  flashs des appareils photo, la
star monte les marches du palais
du festival.
* C'est la premiere fois que je ren-
contre un génie des mathéma-
tiques et son intelligence m'a
mmgugu.m ebloui!

mmﬁlﬁum (&) = « 1l va falloir se serrer la ceinture,
annonga papa, Nous ne pourrons
pas nous permettre de partir en
vacances cette année.»

* Comme mon pantainn n'arrétait
aems onne  pas de glisser, j'ai serré ma cein-
ture d'un cran.

mﬁlﬁm& ¢ = Séraphin n'est pas dans son
assiette aujourd’hui: il ne se sent
pas bien.

* J'ai tourné la téte une seconde

et, linstant d'aprés, ma cuisse

Aemd de poulet n'était plus dans mon
assiette. Bizarre...

Act. Cléo :Compréhension Saut dans le temps:

n°8 p40 (sur le cahier dugJ our) {:I :
It a noyveau dans Le SDI"I"I EJ
Lo mete,ﬂ.b.b.wvm

@uamat LEM’?@»
caisse de maténiel, mal ,Ezmmﬂmmwa,

g
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Math :
Pense a continuer ta ceinture d'opérations (quand tu veux dans la semaine) !

Math :
Rituel :dictée de nombres décimaux, puis rangement dans l'ordre décroissant (du

plus grand au plus petit : >).
vingt-six virgule trois, vingt-trois virgule soixante-sept, vingt-trois virgule quatre,
vingt-six virgule vingt-neuf.




Corrigé en bas du document

Calcul mental :

Apprentissage :

Opérations : addition de nombres décimaux
As-tu bien aligné les chiffres et les virgules ?

Niveau facile Niveau moyen Niveau difficile
534+135=66,9 154,3+32,4=186,7 342,65 + 59,72 = 402,37
26,84 + 32,14 - 58,98 235,6 + 43,28 = 278,88 235+95,46 = 330,46
128+4,1=169 423 +124,6 =547 6 465,12 + 146 = 611,12

Littérature :

Rédaction : Ecrire un dialogue, fiche 18.
Fais la premiere page de la fiche « Dis Papi, c'est quoi la mer ? »
Réponds aux questions.

e Qui pose les questions ? Qui donne les réponses ?
Inés pose les questions. Son grand-pére donne les réponses.

¢ Comment appelle-t-on couramment le chlorure de sodium ?
C'est le sel de cuisine.

¢ A quoi peut-on comparer la mer pour expliquer son changement de couleur ?
La mer est comparée a un immense Miroir.

¢ Qu’est-ce qui provoque les vagues ?
Clest e vent QUi PrOVOGUE 188 VAGUES ... eseeseesesssssssssssesssesesssesssssss s sesseessenes

e [ es sirenes existent-elles ?
Non,.ce sont des. Greatures imMaginaireS L oo




Poésie :

Anglais :

Mots a apprendre pour la dictée de vendredi :

Corrigé 5 min chrono : Trouver l'intrus - Les temps de conjugaison
* tu reconnais ‘présent et non imparfait) — tu marchais — tu lisais — tu voyageais
* il sera — il jouera — il prendra — il sauta (passé et non futur)

* vous écoutiez — vous vouliez — vous jouerez (futur et non imparfait) — vous lisiez

Corrigé Date en anglais : Tuesday, May 12™

Corrigé Phrase du jour :
Voulez-vous un chocolat?

vous: Sujet, pronom personnel, 2°™ personne du pluriel
Voulez: Verbe vouloir, 3éme groupe, verbe d'action, au présent

un chocolat: COD (Complément d'Objet Direct)

Champion de conjugaison :

passé composé de vouloir Futur de vouloir
J'ai voulu Je voudrai

tu as voulu tu voudras

il a voulu elle voudra

nous avons voulu nous voudrons
vous avez voulu vous voudrez
elles ont voulu elles voudront

Corrigé Rituel :dictée de nombres décimaux, puis rangement dans l'ordre décroissant

vingt-six virgule frois, : 26,3 , vingt-trois virgule soixante-sept : 23,67, vingt-trois
virgule quatre : 23,4, vingt-six virgule vingt-neuf : 26,29

26,3>26,29>23,67>23,4

car 26,3 = 26,30 et 23,4 = 23,40




